
 

Βύρωνας 30/6/2025 

Αριθ. Πρωτ.: 337 

ΠΡΟΣ: ενδιαφερόμενη, 

ΣΕΠΕ Αριστοτέλης, Μέλη 

μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 

 

 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

 Για την αυθαίρετη,  βίαιη αρπαγή και προσαγωγή συναδέλφισσας 
 

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καταγγέλλει την αναίτια, αυθαίρετη και βίαιη προσαγωγή, με 

την απειλή σύλληψης, της εκπαιδευτικού, Γραμματέα του Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. 

«Αριστοτέλης», Δήμητρας Τάσσου, στις 25/6, από αστυνομικούς με πολιτικά και με συμβατικό 

αυτοκίνητο χωρίς διακριτικά, από στάση λεωφορείου στην οδό Πατησίων, με τη δικαιολογία της 

εξακρίβωσης, παρόλο που επέδειξε την αστυνομική της ταυτότητα. 

Της φόρεσαν χειροπέδες και της φέρθηκαν βίαια με αποτέλεσμα να έχει μώλωπες σε αρκετά σημεία 

του σώματός της. Τελικά μετά από πολύωρη ταλαιπωρία, και παρέμβαση της ΔΟΕ, σωματείων και 

συναδέλφων, αφέθηκε ελεύθερη, ενώ μηνύθηκε από τους άνδρες της ασφαλείας για απείθεια!  Να 

σημειώσουμε ότι η συνάδελφος είναι μωρομάνα 9 εβδομάδων και αναγκάστηκε να θηλάσει στον 

δρόμο! Ομόφωνο ψήφισμα καταδίκης της βίαιης προσαγωγής της συναδέλφου έβγαλε και η 94η Γ.Σ. 

της ΔΟΕ που ήταν σε εξέλιξη. 

Καταγγέλλουμε τις βίαιες, θρασύδειλες, τραμπούκικες πρακτικές της ΕΛ.ΑΣ που δε διστάζει να 

απαγάγει μια γυναίκα, εκπαιδευτικό με συνδικαλιστική και πολιτική δράση, στη μέση του δρόμου, 

μέρα μεσημέρι, στο κέντρο της Αθήνας.  Η εικόνα ένοπλων, μυστικών αστυνομικών χωρίς σήματα 

που αρπάζουν πολίτες από τον δρόμο, θυμίζουν άλλες εποχές και καταστάσεις εκφοβισμού. 

Πρόκειται για συνειδητή στρατηγική τρομοκράτησης της κοινωνίας και φίμωσης της νεολαίας και κάθε 

φωνής που αντιστέκεται. Ξέρουμε φυσικά ότι όσο εντείνεται η αντιλαϊκή πολιτική τόσο εντείνεται και ο 

αυταρχισμός. Αν όμως νομίζουν ότι θα φοβηθούμε και θα συνηθίσουμε στη βαρβαρότητα, είναι 

γελασμένοι. 

Απαιτούμε την απόσυρση της μήνυσης! 

Καταγγέλλουμε τις αυθαίρετες μεθόδους της ΕΛ.ΑΣ. 

Το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και η κυβέρνηση έχουν την άμεση πολιτική ευθύνη! 

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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